


ن الساق النحاس ي مون الى اللون الازرق وتاكل الجزء المغمور لفنلاحظ تغير لون المحلول الشاردي تدريجيا من عديم ال 

 ه.وترسب مادة علي

 فسر تغير لون المحلول الشاردي وسم المادة المترسبة على الساق النحاس ي - 1

 الكيميائي بالأفراد الكيميائية المتفاعلة. اكتب معادلة التفاعل-2

 ن(06: ) الثانيالتمرين 
 Kg /g=10Nةعلما ان الجاذبية الارضي0.3kg =Mكتلته(S) اليك الشكل المقابل الجسم

 (S) احسب ثقل الجسم- 1

   (C)   ماهي الافعال الميكانكية المؤثرة على الجملة-2

 .ثم مثلها   (S)  الجسمقبل تحرير 

 ؟(S)عند تحرير الجسم  (C)ماذا يحدث للعربة-3

  Cماهي الافعال الميكانكية المؤثرة على العربة-4

 في هذه الحالة مع ثمثيلها 

  نقوم بحرق الخيط (A)إلى الموضع  (C)عند وصول العربة -5

 (2يمثل مخطط السرعة لحركة العربة بالنسبة للطاولة )لاحظ الوثيقة برأيك أي المخططين -ا   

 
 

 و طبيعتها.حدد مراحل حركة العربة -ب   

 (ن08 :)الوضعية الادماجية
A -  عندما دخلت الحمام وجدت اخاك رابطا 

 (فرن  ،فرشاة كهربائية ،الة الحلاقة،مجفف ،غسالة)عدة اجهزة كهربائية 

 شممت رائحة حرق البلاستيك  ،كلها موصولة بماخذ واحد 

 .وبعد لحضات سمعت صوت القاطع 

 .فسر سبب حرق البلاستيك  وسبب سماع صوت القاطع   -1

  ؟.ماذا يجب ان نفعل لتفادي مثل هذا المشكل  -2

B-  جة ومصباح اكمل المخطط مراعيا  كل قواعد الامن الكهربائي يمثل المخطط التالي مخطط لدارة مطبخ يحتوي على ثلا 

 بالتوفيق
2/2الصفحة    



 . 2H الغاز المنطلق هو غاز الهدروجين

 يمكنن التعرف عليه بتقريب عود ثقاب من فوهة الانبوب فتحدث فرقعة خفيفة 

 Clاسم الشاردة هي شاردة الكلور وصيغتها الكيميائيةهي 

2Feوصيغتها الكميائية هي  الحديد الثنائي اسم الشاردة هي شاردة   

 Feالحديد اعلناه مع حمص كلور الماء هو معدن اسم ورمز المعدن الذي ف-ج

 كتابة المعادلة الكميائية بالصيغة الشاردية والجزيئية-د

. ( ) ( ) 2( ) 2( )2s aq aq gFe Hcl Fecl H    
2

( ) ( ) ( ) 2( )2( ) ( 2 )s aq aq gFe H cl Fe cl H         

 

 

 الى شوارد النحاس سبب تغير لون المحلول الشاردي هو حدوث تفاعل كميائي حيث تحولت ذرات النحاس -2

 تسمية المادة المترسبة على الساق النحاس ي هي مادة الفضة 

  بالأفراد الكيميائية المتفاعلة.كتابة معادلة التفاعل 
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 ن(06: ) الثانيالتمرين 

 P=M*g.حساب ثقل الجسم -1

. p=0.3*10=3N 

)  العربةالافعال الميكانكية المؤثرة على  -2 )C  قبل تحرير الجسم( )S 

)على العربة Tفعل الارض  )C /T CF 

t/                          على العربة tفعل الطاولة  CF 

 تمثيلها 

 

 

   العلوم الفيزيائية في مادة  (01الامتحان التجريبي رقم )تصحيح 




